
ERRATUM

Erratum to

**“Plasticity of Human Mesenchymal Stem Cell Phenotype
and Expression Profile under Neurogenic Conditions”**

**by A. V. Shakhbazov, N. V. Goncharova,
S. M. Kosmacheva, N. A. Kartel’,
and M. P. Potapnev,**

Vol. 147, No. 4, pp. 513-516, April, 2009

There was a misprint in the first author’s name. It should read A. V. Shakhbazau instead of A. V. Shakhbazov.